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ОЕСР: СТВОРЕННЯ БІЛЬШ ЯКІСНИХ РОБОЧИХ
МІСЦЬ ДЛЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ЗРОСТАННЯ В ЄГИПТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Сприяння  створенню  більш  якісних  робочих  місць  для  інклюзивного
зростання в Єгипті» із серії   «Робочі документи департаменту економіки
ОЕСР».

Зазначається, що чисельність працездатного населення Єгипту та освітній
рівень має суттєво збільшитись, створюючи можливості для економічного
зростання країни. Однак рівень зайнятості має тенденцію до зниження, а
неформальна  зайнятість  стає  все  більш  поширеною,  що  особливо
негативно  впливає  на  молодь.  Такі  тенденції  слід  змінити  шляхом
створення більшої кількості якісних робочих місць, що сприятиме кращій
інтеграції  людей  на  ринку  праці.  Послаблення  жорсткого  ринкового
регулювання підвищить продуктивність і сприятиме створенню офіційних
робочих місць. Необхідно знизити високі витрати на робочу силу, що також
сприятиме  залученню  більшої  частки  населення  працездатного  віку  до
офіційної  зайнятості.  Водночас  слід  розширити  соціальний  захист  і
підтримку  працівників  для  подолання  нестабільності  на  ринку  праці  та
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перешкод для участі  в  робочій  силі.  Національна програма структурних
реформ спрямована на розвиток навичок, сприяння участі жінок у робочій
силі та розширення програм соціальних виплат. Ці важливі ініціативи мають
бути  доповнені  додатковими  політичними  заходами,  спрямованими  на
створення достатньої кількості робочих місць і підвищення їхньої якості, що
сприятиме  стабільному  підвищенню рівня  життя  для  всіх  і  поліпшенню
перспектив зайнятості.

Детальн іше:  http : / /sur l . l i /xnmspa ,  ht tp : / /sur l . l i /btquxa ,
https://doi.org/10.1787/09ad9f13-en

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_OECD #НРАТ_Освітянам_новини

2024-08-19

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

http://surl.li/xnmspa
http://surl.li/btquxa
https://doi.org/10.1787/09ad9f13-en

